

监督的讯息（2019年5月8日）

范康仁蒙席鼓励我们在这圣母月不断感谢天主，如圣施礼华所说，「为一切事，感谢祂。因为一切都是好的」。

2019年5月8日

发自罗马，2019年5月8日

我挚爱的孩子们，愿耶稣为我看顾我的儿女们！

我们记得圣施礼华如何鼓励我们要时常保持感恩天主的心，「为一切的事，感谢祂，因为一切都是好的」（道路268号）。这是一种非常简单却价值斐然的祈祷方式。

让我们为天主给我们这麼多美好的事物感谢祂，也为其他很多我们自己多次都不曾发觉的惊喜感谢祂。甚至在困难、痛苦和对自身软弱的经验中，天主也给我们机会超越此刻的感觉，为了信赖祂的爱：「如果你们为了一切而感谢天主，你们在神修生活上就往前进了一大步」，圣施礼华这样说（1971年3月28日）。

几天前，我们特别为监督团新晋铎的34位司铎感谢天主。但愿这份感恩之心帮助我们为整个圣教会的司铎祈祷，使他们「不惧於为託付给他们的
人付出生活的一切」，如教宗所说（2018年11月15日）。

我们离瓜达卢佩的宣福日已经不远了，除了继续感谢天主之外，我们

祈求祂帮助我们更深刻地认识、善度我们的日常生活，藉以成圣：爱天主，并具体地服务众人。

一如往常，特别在这五月，我们向圣母祈求她这位慈母的转求，

你们的父亲，全心全意地祝福你们

范康仁

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/jian-du-de-xun-
xi-2019nian-5yue-8ri/](https://opusdei.org/zhs/article/jian-du-de-xun-xi-2019nian-5yue-8ri/) (2026年2月5日)